
ATA Nº 38/2023 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19 DE SETEMBRO DE 2023. 

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três (19/09/2023) 

reuniram-se em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes 

Vereadores: Luciano Camargos Pego, Evandro José da Silva, Antônio Lino da Silva, 

Juliano Ricardo Tibério, Claudinei Bregondi, Ariovaldo Lino dos Santos, Bruno 

Neves da Silva, Sandro Gusmão Moretto e Rosangela Maria Galera Turozi sob a 

Presidência desta última. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Sandro Gusmão Moretto. Passando 

ao PERÍODO DE EXPEDIENTE colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não 

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. 

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos os 

Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, foram lidas as matérias recebidas: Ofício nº 

174/2023, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando o Projeto de Lei 

em regime de urgência com a seguinte súmula: Dispõe sobre a Política Municipal da 

Juventude, institui o Conselho Municipal da Juventude – CMJ, e dá outras providências; 

Ofício nº 177/2023, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando o Projeto 

de Lei como a súmula: Altera dispositivos da Lei Municipal nº 34/2006. Continuando, a 

Sessão teve prosseguimento com os matérias a serem lidas e votadas como se segue: 

Projeto de Lei nº 15/2023, dispõe sobre a Política Municipal da Juventude, institui o 

Conselho Municipal da Juventude – CMJ, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

16/2023, altera dispositivos da Lei Municipal nº 34/2006.  Nesse momento, a Senhora 

Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos, para que as Comissões analisassem 

os Projetos que faziam parte da Sessão. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável 

das Comissões, a Senhora Presidente colocou os Projetos de Lei em discussão, sendo 

aprovados um a um por unanimidade em primeira deliberação.     Passando ao PERÍODO 

DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, a Senhora Presidente concedeu a 

palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Juliano Ricardo Tibério saudou a todos 

presentes e solicitou a Casa Legislativa que os vereadores remetessem novamente o ofício 

a Sanepar, foi informado que o problema não foi resolvido e a situação do corte de água 

retornou. Juliano disse que a situação é complicada, e deve-se cobrar a Sanepar. Em 

seguida, o vereador pediu que o líder do Senhor Prefeito, vereador Sandro, encaminhe o 

assunto do quebra-molas no Porto Anis Abbud ao Rio Paranapanema pois houve 

reclamações quanto a nivelação e suavidade. Continuou relatando sobre o estacionamento 

que tem tido lotações e a tendencia no verão é aumentar a movimentação. Por último, 

agradeceu. Com a palavra, o vereador Sandro Gusmão Moretto cumprimentou a todos, 

dirigiu-se ao vereador Juliano e disse que irá levar a solicitação ao Poder Executivo e 

assim que tiver uma resposta, o retorna. O vereador disse que em viagem à Curitiba, 

almoçou com o Senador Sérgio Moro, onde tiveram uma conversa para liberação de 

recursos para o município de Lupionópolis, no valor de R$2.000. 000,00 (dois milhões 

de reais) que será analisado pelo Senador para repasse. Sandro relatou que na mesma 

viagem, estiveram com Secretário de Estado das Cidades do Paraná – SECID, Eduardo 

Pimentel, e o Senhor Prefeito, Antônio Peloso, conseguiu a liberação de em torno de R$ 

1.000.000,00 (um milhão de reais) para recape asfáltico de 21 ruas do município e o 

projeto está encaminhado, aguardando liberação para iniciar o processo licitatório. O 

vereador comentou sobre o recurso para o banco da terra e esclareceu que algumas obras 

estão sendo pleiteadas pelo Executivo como o Clube da Terceira Idade, Pavimentação, 

Caminhão Poliguindaste, Revitalização do Trevo, Reforma do Calçadão, Ônibus Escolar, 

Leds na Vila Rural, todos em andamento. Sandro comentou sobre os pedidos de recurso 

para o Governo do Estado por meio do chefe de gabinete, Allan Vinicius Felismino, que 

são uma pista de caminhada no bosque e revitalização; uma creche nova. O vereador 



Bruno Neves da Silva complementou que o Deputado Federal irá encaminhar 

R$250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) para o recape asfáltico. não havendo 

Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente em nome de 

Deus encerrou a sessão. Eu                                          1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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